

Verbatim USB 3.0 Stick Secure Pro

- ✓ Kompakter USB 3.0 Stick mit Sicherheitsfunktionen
- ✓ 256-Bit-AES Hardware-Verschlüsselung
- ✓ Kennwortabfrage mit Löschfunktion
- ✓ Sicherheits-Software in USB-Stick integriert



Der Store 'n' Go Secure Pro USB 3.0 Stick von Verbatim ist mit einer besonders sicheren AES-Hardware-Verschlüsselung mit 256 Bit sowie einem integriertem Kennwortschutz ausgestattet. So können wichtige Daten ganz ohne Sorge um Verlust oder unbefugten Zugriff jederzeit mitgeführt werden. Zahlreiche Sicherheitsfunktionen, darunter eine Kennworteingabe-Aufforderung, einen Kennwort-Hash-Algorithmus und eine Funktion zum Schutz vor Hackern, die nach zehn fehlgeschlagenen Login-Versuchen die Daten vom Gerät löscht, sorgen für Extra-Sicherheit. Dank USB 3.0 können Daten besonders schnell übertragen werden. Dabei kann das Laufwerk auch an älteren USB 1.1/2.0 Anschlüssen (mit reduzierter Geschwindigkeit) genutzt werden. Der praktische Einzugsmechanismus schützt den USB-Anschluss durch einfaches Einziehen des Anschlusses.

Lieferumfang	USB 3.0 Stick, integrierte Sicherheits-Software
Schnittstelle	USB 3.0 (Typ A)
Kapazitäten	16 GB, 32 GB, 64GB
Abmessungen	95 x 55 x 20 mm
Gewicht	8g
Lesegeschwindigkeit	bis zu 100 MB/s (modellabhängig)
Schreibgeschwindigkeit	bis zu 35 MB/s (modellabhängig)
Farbe	silber-schwarz
Stromversorgung	Direkt über USB-Anschluss, kein Netzteil notwendig
Besonderheiten	256-Bit-Hardware-Verschlüsselung
Herstellergarantie	2 Jahre

EAN

16 GB: 0023942986645, 32 GB: 0023942986652, 64 GB: 0023942986669

Herstellerartikelnummer

16 GB: 98664, 32 GB: 98665, 64 GB: 98666